



El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Organización para combatir el socialismo

Los católicos de Auztría se han organizado para combatir el socialismo y contrarrestar la activa campaña que hace ya 26 años vienen haciendo los socialistas para desterrar de los niños la idea de Dios y asociarlos a sus propias filias. Para esto, bajo el nombre de Amigos de los Niños, procuran atraerlos por medio de centros de recreaciones, luego los inducen a que frecuenten sus escuelas en las que procuran infiltrarles odio a toda idea religiosa, y finalmente los socializan a sus gremios. Su lema es: «Fuera los niños de la Iglesia.»

Gracias de tener en la actualidad 2.000 grupos de niños y de haber extendido su sistema a Suiza, Alemania, Holanda, Bélgica, Portugal y Checoslovaquia.

Alarmados los católicos ante esta incesante actividad de los socialistas, han formado esta otra organización antisocialista bajo el nombre de «Sociedad Recreativa de la Juventud», que cuenta ya con 140 grupos locales.

En los centros de estos grupos se procura haya periódicos y revistas apropiadas para los niños, sesiones de cinematógrafo, representaciones teatrales, excursiones y otros medios de entretenimientos. Con esto han logrado ya magníficos resultados.

¿Y en España? ¿qué significa este prurito de las sociedades laicas, y por consiguiente sin Dios, para apoderarse del niño? ¿y qué los esfuerzos del socialismo en favor de estas mismas instituciones laicas sedicentes amparadoras y amigas del niño? ¿y qué el empeño con que procuran tan tenazmente atraerse a los maestros y adueñarse de la escuela?

Es necesario de todo punto que los católicos no nos contentemos con enseñar a leer y a escribir y a contar a nuestros alumnos; ni siquiera basta que los enseñemos a ser individualmente buenos cristianos en la misma forma en que lo hacíamos en pasados siglos, porque si no les enseñamos también a ser buenos cristianos «socialmente», es decir: a prevenirlos contra los ataques y engaños del socialismo, no saldremos de que al salir de la escuela el hijo del obrero educado por nosotros, caerá más e incluso pronto enredado en las mallas de las organizaciones socialistas, y la cultura que nosotros le hayamos proporcionado con nuestros trabajos y a nuestras expensas, será una arma más de que dispondrá el socialismo contra nosotros, contra nuestras obras y contra la santa causa que defendemos.

S. DE P.

En el Patronato

Los jóvenes de la Sección Dramática del Patronato dieron ayer una agradable velada teatral, poniendo en escena las graciosas comedias «Parada y fonda» y «La rueda del juicio».

Cuanto tomaron parte fueron muy aplaudidos, destacándose Cuevas, notable actor cómico, Zapata, excelente actor de carácter, Del Cid, Manolo Martínez y Semper.

El numeroso público que suele concurrir a estas bonitas veladas dominicales salió ayer muy complacido.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Ha salido para Alcázar de San Juan don Domingo Madrona y su distinguida esposa doña Matilde Palmer para pasar las próximas fiestas al lado de sus hijos.

—De Barcelona ha llegado don José Agulló Agulló.

—De Madrid ha venido el estudiante de farmacia don Marcelino Cano Llopis.

—De Barcelona el Teniente de Navío don José de Lara Dorde.

—Ha llegado de Barcelona el Jefe de la Base de Submarinos don Antonio Alogasc.

—De Madrid ha regresado doña Amparo Aguirre de Navia Osorio y su bella hija María Luisa.

—Regresó de Madrid el vicecónsul del Brasil don Antonio Ramos Carratalá.

—En el rápido de ayer regresó a Cartagena el Excmo. señor don José Rivera, Capitán General del Departamento, y sus bellísimas hijas Consuelo y Pilar.

En el Casino

La matinee celebrada ayer en los salones del Casino se vió muy concurrida. Allí vimos entre otras a las señoras de Molero, Viudes, Azarola, Delgado, López Pinto, Juan, Aguilar, Alonso, Guitari, viuda de Guillán, Murcia (don G.), Moreno de Guerra, Fontecha, Dueto, Regalado, Matres, Portela, Arnau, Egaña, Soler (don J.), Mir, García Berdoy, Aznar (don P.), Jiménez, Ferrer, Huertas, viuda de Ruiz Stengre, Martínez, Sierra, Quixal, Guillán, Martínez y García.

Señoras de Navia Ossorio, Portela, Soler, Caros-Roca, Cuesta, Arnau, La Cierva, Molero, Fernández Villamarzo, Lara, Ferrer, Minguéz, Guitari, Muñoz Delgado, Egaña, Huertas, Pinó, Aguilar, Delgado, La Rocha, Martínez Domenech, Moreno de Guerra, Díez Clemente, Murcia, Viudes, Guillán, Barreto, Aznar, Campor, García Saralegui, López, Ruiz Stengre, Martínez Testón, Aguirre, Delgado Manzanares, Crespo, Sumers, Pérez Uribe, Sierra, Manzanares, González.

CAPE MALAGA

(Antigua Cervecería de Piña)

Mayor 3.—Teléfono 224

Especialidad en cock-tail, cervezas y mariscos de todas clases

Servicio a domicilio

Subdelegación de Hacienda de Cartagena

Administración de Rentas Públicas

AVISO

Se recuerda a los propietarios de minas la obligación de satisfacer el canon anual de las mismas hasta el día 31 del actual educándose las que al finalizar dicho día no hayan sido satisfechas.

Cartagena 17 de Diciembre de 1928

El Admor. de Rentas Públicas

MAXIMINO MIÑANA

JUNTA de Protección a la Infancia NUMERO PREMIAL O AYES

93

Conferencia de la tarde Curso de hidros

Madrid.—El Ministro de Marina, señor García de los Reyes recibió la visita de Echevarrieta y Canals.

El «Noticiero de el Lunes» publica unas declaraciones de Estrella en la que dice que al medio día se dirigió a la finca «La Barracas» almorzando con el Rey, acompañado en la cacería e informándole del debate de los presupuestos interesándose el Rey mucho en ello.

Estoy satisfechísimo de la discusión en la que se ha puesto de manifiesto la capacidad de los ministros, no estando satisfecho de mi intervención por mi temperamento que me exaltó en varias ocasiones, aunque la reflexión me hace después rectificar.

Como siempre me he sentido fuerte y evitado el modificar el lujo de anticipar espontáneamente las explicaciones.

Por la premura de tiempo, deje en el discurso resumen algunas cosas que publicaré en «La Nación».

Entre otras, es al haber robustecido la declaración del Ministro de Justicia respecto al propósito de proceder en lo sucesivo más dictatorialmente por exigirlo la salud pública.

Cuando se sancione la Constitución y funcione un verdadero Parlamento, ante él rendiré cuenta de mi gestión desde el 13 de Septiembre del 23.

De las infracciones legales no puede, ni debe responder jamás una dictadura; de las infracciones morales sí.

Si alguno probara una imputación en la dictadura, todo rigor sería poco para castigarla en el acto.

La misa celebrada en la Asambleable fué una gran solemnidad por el lugar y las personas y nada más adecuado para marcar una orientación de puros principios cristianos. Si todo se sometiera a ese espíritu las cosas marcharían mucho mejor.

Palacios, que ya viene a en-

cargarse de la secretaría de asuntos exteriores me ha anunciado el haber firmado el tratado comercial con Bélgica.

He recibido—siguió diciendo el Presidente—un telegrama del Presidente de Uruguay, agradeciendo la oferta de España de intervenir amistosamente en el conflicto con Bolivia a cuyo gobierno también nos hemos dirigido en igual sentido. Desgraciadamente las últimas noticias que tenemos no son satisfactorias.

Termina el presidente congratulándose del éxito de Quiñones de León en el asunto polacolituano en las sesiones de Lugano.

—Se ha nombrado consejero de Estado al Director de Campaña de Marina señor Muñoz y al presidente de la Academia de Jurisprudencia señor Ossorio.

—El Nuncio, presidió el reparto de premios en el Certamen Iberoamericano.

Entre los premiados figura el padre Villacampa, López, Berta López, Quintero y comandante Pita.

Discursaron los padres Legisma, Tortosa y el Nuncio.

—La Asociación de represión de la blasfemia celebró actos de propaganda en Villalba y Torrelaguna.

—Luca de Tena ha experimentado ligera mejoría.

—Ayer a medio día un toro desmandado, sembró el pánico en los alrededores del Puente de Toledo.

El guardia civil Jesús Miguel dió muerte al toro a tiros, sin que ocurrieran desgracias.

—Los marinos argentinos llegados en la fragata «Presidente Sarmiento», depositaron una corona de flores en la tumba de Colón y oraron ante la Virgen Antigua.

—Se sabe que Alvear salió el sábado de Buenos Aires para Ebro a.

—Dicen de Roma que el Vati-

Electuando prácticas del Curso de Hidros que se está realizando en el Aerodromo de Los Alcázar, a las 8,15 del día de ayer salió para Melilla el hidro Numancia pilotado por el Jefe de Escuadra Franco, Jefe de Escuadra la Estévez y Entero, Oficiales viajeros Zaragoza, Núñez, Benítez, Pando y Galán, Sargento Pato Montalbán y dos mecánicos. A las 15,40 regresó a su base de Los Alcázar, sin novedad.

A las 9,30 del día de hoy ha salido para Barcelona el hidro Numancia, tripulado por el Jefe de Escuadra Franco, Jefe de Escuadra la Estévez, Capitanes Montero, Núñez, Zaragoza, Benítez, Teniente Balle, Pando y Galán, Sargentos Montalbán y Pérez, y dos mecánicos.

En la Misericordia

Un gran éxito obtuvieron ayer tarde los Hijos de María de la Medalla Milagrosa con su velada teatral.

«Francfort» y «Pulmonía doble» obras del programa, fueron interpretadas muy bien por estos jóvenes actores que cosecharon muchos aplausos de la numerosa concurrencia.

Ninguna casa sin cocina de Gas

por estar evidentemente demostrado que es la más económica, rápida, limpia e higiénica.

A los que suponen dificultades en su empleo, sólo les diremos: ENSAYAD.

Todo prejuicio desaparece ante la experiencia.

NOVIOS

Los mejores retratos de boda los hace la Galería Fotográfica Casañ, Mayor 13; es la más perfeccionada y juosa, preferida de toda persona elegante.

Avistando un día antes podrán pasar los automóviles hasta la puerta de la galería.

cano, interviene con carácter oficioso entre Bolivia y Paraguay.

La Paz.—Las tropas bolivianas han conquistado tres fortines y la bandera de Paraguay.

